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P Lésung deslinearen Ausgleichsproblems:

1) Uber Normalgleichung :
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2) Uber orthogonale Transformationen (bessere K ondition)
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( Matlab-Befehl zum Lésen von LGS : (ab ¢)=A\b )




2.a)

per Induktion :
n=1:
. B-1,0. ab-t, 0
sng fang st
§2g &2 g
_ a%- t, to 1 &&#-t0
=- Z00Ss¢ ++=-cosg=—=+
e g 2 & 2 %)
& 0 @&
1 b -1,0 1% 6. 18 b +t, 6.
= Z—cosct —-—Gcostxc0591 Gsntxsngl—z:*
2 e 2 g 2¢ e 2 !Zf_ 2¢ e
\_—jf__J %/—J— 8 —
=2 =28 7] =20

=a, +a,cost+b, ant

Induktionsschritt :
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Mit 2.a) folgt hieraus die Behauptung.
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3a)

Erinnerung : cos( jt, ) +isn( jt ) =e'%
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